
 

 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 
КАБИНЕТ МИНИСТРА 

Одељење за медије и комуникације 

 

11070 Нови Београд,  Булевар Михајла Пупина 2 
Тел.: +381  11  313 97 81,  Факс: +381 11 313 97 82 

    e-пошта: biro@mup.gov.rs 
 www.mup.gov. rs  

 
   

 
 

 
     САОПШТЕЊЕ 

 
 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова, у сарадњи са Пореском полицијом и надлежним 
тужилаштвима и Пореском полицијом, у више одвојених акција у циљу сузбијања финансијског 
криминала и корупције ухапсили су на територији Ниша, Крагујевца, Краљева, Врања, Јагодине, 
Лесковца, Панчева, Пријепоља и Суботице 10 особа, против 18 особа поднете су кривичне пријаве у 
редовном поступку, док су за три расписана потрага.  
 
Осумњичени се терете да су у периоду од 2012. до септембра 2018. године извршили више кривичних 
дела којим су оштетили буџет Републике Србије, привредних и физичких лица за више од 1.200.000 
евра. 
 
                    ИЗДВОЈЕНЕ АКЦИЈЕ 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Јагодини, по налогу Вишег јавног тужилаштва у 
Краљеву, Посебног одељењa за сузбијање корупције, ухапсили су С. М. (1973), одговорно лице 
привредног друштва „АМГ“, због постојања основа сумње да  је извршила кривично дело злоупотреба 
положаја одговорног лица. 
 
Због истог кривичног дела расписана је потрага за Г. М. (1968), одговорним лицем предузећа „Извор“ 
из Параћина. 
 
Он се сумњичи да је подизао новац са рачуна предузећа "Извор" на име исплата отпремнина 
радника, а затим новац уплаћивао на рачун „АМГ-а“ у власништву његове супруге  С.М., уместо да га 
исплати радницима. 
 
Постоје основи сумње да је Г.М. на овај начин прибавио противправну имовинску корист привредном 
друштву „АМГ“ у износу од око 1.250.000 динара, а на штету радника предузећа "Извор“. 
 
Кривичне пријаве у редовном поступку за саизвршилаштво у овом кривичном делу биће поднете  и 
против четрдесетогодишње жене, која је  одговорно лице рачуноводства у предузећу "Извор" због 
сумње да је у пословним књигама евидентирала наведене трансакције као исплате отпремнина, као и 
педесетшестогодишње раднице која је извршила исплате наведеног новца.  
 
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Крагујевцу, по налогу Вишег јавног тужилаштва у 
Краљеву, Посебног одељењa за сузбијање корупције, ухапсили и задржали П. Т. (1983) због 
постојања основа сумње да је извршио кривично дело проневера. 
 
Он се сумњичи да је током децембра 2017. године у својству одговорног лица у предузећу „RC Servizi 
Generali“ из Крагујевца извршио подизање новца са рачуна предузећа у једној банци, у износу од око 
40.000 евра, тако што је доставио фалсификовану одлуку о службеном путовању у иностранство, а 
подигнути новац присвојио за себе. 
 
Осумњичени ће уз кривичну пријаву бити приведен Вишем јавном тужилаштву у Краљеву. 
 
      *** 
 



Припадници Министарства унутрашњих послова у Краљеву ухапсили су Б.Ђ. (1979), бивше одговорно 
лице Геронтолошког центра Матарушка бања, М. В. (1960), радника овог Центра, и С. П. (1968), 
одговорно лице предузећа „Палета Петровић“ због постојања основа сумње да су извршили кривична 
дела злоупотреба службеног и злоупотреба положаја одговорног лица.  
 
Осумњичени Б.Ћ. се терети да је уз посредство С. П. извршио наводну куповину 135 тона пелета у 
вредности од око 2.800.000 динара од предузећа „Sit Sistems“ из Београда. 
 
Њих двојица се сумњиче да су потом сачинили лажну документацију о испоруци пелета коју је како се 
сумња М. В. оверио потписом и потврдио наводни пријем пелета. 
 
Након тога је предузећу „Sit Sistems“ исплаћен наведени износ иако стварног промета није ни било. 
 
За О.К. (1985), одговорним лицем предузећа „Sit Systems“, расписана је потрага.  
 
Осумњичени су на овај начин оштетили буџет Републике Србије у износу од 2.800.00 динара. 
 
Осумњиченима је одређено задржавање до 48 часова и они ће, уз кривичну пријаву, бити приведени 
Вишем јавном тужилаштву у Краљеву. 
 
       

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Лесковцу ухапсили су Г. М. (1975), заступника Ауто-
мото удружења "Sinhro-R" из Лесковца и одговорно лице предузећа "Митић превоз", због постојања 
основа сумње да је извршио кривично дело пореска утаја.  
 
Он се сумњичи да је, у својству заступника поменутог Ауто-мото удружења,  крајем децембра 2016. 
године извршио пријем донације у виду аутобуса "сетра“ за који је по Закону о донацијама и 
хуманитарној помоћи био ослобођен плаћања царине и других увозних дажбина. 
 
Поменути аутобус је затим пререгистровао на предузеће "Митић превоз" и користио за вршење 
делатности, а све у намери да "Митић превоз" избегне плаћање царине и других увозних дажбина,  
чиме је  оштетио буџет Србије за износ од 2.627.355 динара.  
  
Осумњиченом је одређено задржавање до 48 часова и он ће, уз кривичну пријаву, бити приведен 
Основном јавном тужилаштву у Лесковцу. 
 
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу, ухапсили су П. Р. (1961) из Ниша због 
постојања основа сумње да је извршио кривична дела злоупотреба службеног положаја и 
фалсификовање службене исправе. 
 
Он се сумњичи да је као одговорно лице Одсека за одржавање премера и катастра непокретности у 
Нишу, на основу захтева за парцелацију предузећа „Ниш Експрес“, у фебруару 2014. године сачинио 
и потписао решење којим је извршена промена намене земљишта, без стављања забележбе о 
обавези плаћања накнаде за пренамену пољопривредног у градско грађевинско земљиште, како је то 
било предвиђено тадашњим Законом о планирању и изградњи. 
 
Осумњиченом је одређено задржавање до 48 часова и он ће, уз кривичну пријаву,  бити приведен 
Вишем јавном тужилаштву у Нишу. 
 
      *** 
 
Припадници Министарство унутрашњих послова у Панчеву ухапсили су Б. Б. (1964) због постојања 
основа сумње да је извршио кривично дело превара. 
 
Он се сумњичи да је од маја до краја августа ове године, лажним приказивањем чињеница, довео у 
заблуду 17 физичких лица да ће им као заступник туристичке агенције „Глобал Веб Травел Сервис“ из 
Панчева обезбедити путовање на жељене дестинације, за шта им је узео одређени новчани износ. 
 
Новац који му је предат није уплаћивао организаторима путовања, чиме је причинио штету наведеним 
лицима у укупном износу од 2.397.044 динара, за колико је себи прибавио противправну имовинску 
корист.  
 



Њему је је одређено задржавање до 48 часова и он ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Основном 
јавном тужилаштву у Панчеву. 
 
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву ухапсили су, у сарадњи са Пореском 
полицијом, Б. Ф. (1965) одговорно лице предузећа „Gruppotre“ из Дебељаче због постојања основа 
сумње да су извршили кривично дело пореска утаја, док ће против још 12 особа због истог кривичног 
дела бити поднете кривичне пријаве у истом поступку. 
 
Осумњичени Б. Ф. Се терети да је као фактички власник 12 предузетничких радњи, у којима су остали 
осумњичени били формални власници, у периоду од 2013. до 2018. године подизао готовинска 
новчана средства са рачуна истих и извршио исплату у готовом новцу радницима који су били 
ангажовани за рад на црно и тиме утајио порез у износу од око 100 милиона динара. 
 
Он се такође сумњичи да је у периоду од 2012. до 2018. године услуге шивења обуће у предузећу 
„Gruppotre“ купцима фактурисао преко ових предузетничких радњи, са циљем избегавања плаћања 
ПДВ-а, у износу од око 24 милиона динара. 
 
Укупна штета по буџет Републике Србије износи 124 милиона динара. 
 
Осумњиченом је одређено задржавање до 48 сати и он ће, уз кривичну пријаву, бити приведен 
Основном јавном тужилаштву. 
 
      *** 
 
Припадници Министартсва унутрашњих послова у Врању, у сарадњи са Посебним одељењем за 
сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Нишу, поднели су кривичну пријаву  у редовном 
поступку против педесетдвогодишње жене из Сурдулице због постојања основа сумње да је 
извршила кривично дело злоупотреба службеног положаја. 
 
Она је осумњичена да је током 2014. године у књигу држављана за матично подручје села Сувојница 
у општини Сурдулица уписала податке за једну особу и тиме омогућила лицу да стекне 
држављанство Републике Србије, иако није била овлашћена да врши наведене измене за наведено 
матично подручје. 
 
        
Видео материјал можете преузети са ФТП сервера МУП-а. 
 

 
 
   Београд, 
   Број: 702/18 
   15. септембар 2018. године  
 


